

广州推2678套户籍家庭公租房 今起接受申请

2020年广州面向户籍家庭推出的公租房开始接受报名了,共2678套!新快报记者从市住建局获悉,7月28日起该批次公租房接受符合申请公租房条件的轮候家庭意向登记,9月27日公开进行摇号预分配。

■新快报记者 王彤 通讯员 穗建

共25个房源点,白云房屋最多

据悉,本次推出分配的公共租赁住房房源点共有25个,总套数为2678套。白云区8个房源点1355套房,荔湾区2个房源点13套房,海珠区2个房源点20套房,天河区6个房源点505套房,黄埔区7个房源点785套房。

白云、黄埔和天河为供房“大户”。白云区的佳兆业天穗花园、天河区的珠江嘉苑、黄埔区的榕悦花园分别提供960套、339套、337套公租房,是本批次推出公租房最多的小区。市住建局指出,最终供应房源套数将根据申请对象意向登记情况调整。

可选择1到15个房源点进行登记

今年8月14日前(意向登记结束前)取得公共租赁住房有效轮候号(取得有效

轮候号是指取得公共租赁住房轮候号且公共租赁住房保障申请受理后审核通过的),符合公共租赁住房配租条件的轮候对象为配租对象。

分配对象可在25个房源点中选择1-15个房源点进行意向登记。未获配租意向房源点配租资格且愿意服从分配的分配对象,参与剩余房源(剩余房源是指根据户型对应分配对象所选配租房源点进行分配后剩余的房源)摇号分配。

从7月28日起,市民可通过两家住房租赁公司APP或微信公众号进行VR看房,包括广州珠江住房租赁发展投资有限公司(APP名称:珠江租赁);广州城投住房租赁发展投资有限公司(APP名称:城壹宜居平台,微信公众号名称:城壹宜居)

温馨提示

市住建局温馨提示,本次推出供应的房源点较分散,部分房源点的房源为不带电梯的楼梯房,建议申请家庭根据自身实际情况慎重填选意向房源点。

申请家庭如需了解本次公租房分配的相关情况,可前往各街道办事处(镇政府)咨询并领取《广州市2020年户籍家庭公共租赁住房摇号分配指引》,或登录广州市住房和城乡建设局网站(<http://zfcj.gz.gov.cn>)查看详情,或致电珠江住房租赁公司(电话:38824712)、城投住房租赁公司(电话:83842516)咨询。

广州7月车牌竞价结果出炉 个人均价涨至2.6万元

新快报讯 记者黎秋玲 通讯员交通宣报道 7月27日,7月份粤A车牌竞价结果出炉,价格相比五六月份继续上涨,继去年10月个人最低成交价跌至1万元,今年6月个人最低成交价首次破2万元后,7月最低成交价至24800元,平均成交价26011元,最低成交价的报价人数925人,最低成交价成交人数345人,而在6月份,个人最低成交价仅20900元,平均成交价21929元。

自2019年6月起普通车竞价指标放宽后,个人普通车最低成交价曾“跳水”至1.41万元,并在去年10月跌至最低价1万元。今年以来,个人最低成交价在1.5万元上下浮动。在6月份首破2万元,7月继续上涨了数千元。

另外,7月份单位最低成交价12000元,平均成交价13418元;而6月份单位最低成交价10000元,平均成交价12446元,7月份单位方面价格也有所上升。

广东今年安排近万名职业教育专本连读招生计划

据新华社电 记者从广东省2020年普通高校招生新闻发布会上获悉,广东今年在专科招生批次安排了近万名招生计划在职业教育“本专科三二分段”联合培养专业上,高职学生向职业本科院校的深造通道进一步拓宽。

据广东省教育考试院院长欧阳谦介绍,今年广东“本专科三二分段”联合培养专业实现了单独代码、单独填报。“本专科三二分段”联合培养专业是为了构建职业教育立交桥,打通高职和职业本科院校的一项新的举措。

所谓的“本专科三二分段”联合培养专业,就是指学生录取后进入高职院校学习三年,然后参加转换合格考试,合格后即可转入本科院校学习两年,毕业后可以直接发本科毕业证书。符合条件的,还可以获得学士学位。从中职到高职,从高职到职业本科院校,这是广东进一步拓宽职业教育升学通道的又一举措。

广东于2018年开始“中职升本试点”工作,由广东4所应用型本科院校的特定专业面向全省中职学校招生,首批200个计划指标,录取166人。2019年,继续扩大招生,计划指标增至260人。

广东首获国家最严格水资源管理考核优秀等次 获5000万元考核激励



■据统计,广东从2011年开始实行最严格水资源管理制度考核,到2019年,全省用水总量分别为443亿立方米、412.3亿立方米,8年间全省用水总量下降30.7亿立方米。图为广州市北部水厂。 资料图

新快报讯 记者蒋翰林 通讯员粤水轩报道 记者从广东省水利厅了解到,日前,经国务院审定,国务院实行最严格水资源管理制度考核工作组发出《关于发布2019年度实行最严格水资源管理制度考核结果的公告》。全国31个省(自治区、直辖市)2019年度考核等级均为合格以上,其中江苏、上海、浙江、山东、江西、重庆、广东、北京等8个省(直辖市)考核等级为优秀。这是自2013年国家实行最严格水资源管理制度考核工作以来,广东首次获得考核优秀等次,也是珠江流域片区第一个获得考核优秀等次的省份,并获得了5000万元考核激励。

8年间全省用水总量下降30.7亿立方米

专家指出,广东获得国务院最严格水资源考核优秀等次,与近年来广东大力开展最严格水资源管理和考核,抓紧用水制度“笼子”密不可分。

据广东省水利厅有关负责人介绍,早在2011年和2012年,广东率先在全国出台《广东省最严格水资源管理制度实施方案》和《广东省实行最严格水资源管理制度考核暂行办法》,并将国家分配广东的用水总量指标分解到全省各市。同时于2012年对全省21个地级市2011年实行最严格水资源管理进行考核。

据省水利厅统计,从2011年开始实行全省最严格水资源管理制度考核,到2019年,全省用水总量分别为443

亿立方米、412.3亿立方米,8年间全省用水总量下降30.7亿立方米。

海水利用量位居全国沿海省份首位

据水利专家介绍,为推进节约用水工作,落实国家节水行动方案,广东于2019年出台《广东省节水行动实施方案》,提出“广东节水九条”具体措施,明确部门职责分工和任务清单。

同时,广东建成全省水资源管理系统,严格计划用水管理。依法依规开展取水户和重点用水单位计划用水工作,取水户100%实施计划用水。2019年下达年度取水计划333.11亿立方米,其中99%的计划用水通过广东省水资源管理系统完成。

此外,广东大力加强城市公共供水管网漏损管理。持续推进城镇供水管网分区计量与漏损控制。2019年全省城市供水管网平均漏损率下降至8.87%。同时,广东积极推行再生水、雨水等非常规水源利用(即中水利用),将非常规水纳入水资源开发利用和供排水规划进行统一配置。其中,全省海水直接利用量从2016年的317亿立方米上升至2018年的392亿立方米,海水利用量历年均位居全国沿海省份首位,有力促进节水工作,有效减少全省用水总量。